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Mini zadatak

* Nacrtajte krivulju proizvodnih mogucnosti prema sljedecoj tablici:

ﬁ.n_dhc”ﬂ“ Clath (in Wheat (in
possibilities thousand thousand
(metres ~ quintals)
A 0 15

B I 14

C Z 12

D 3 9

E 3| 5

F o y

* Na krivulji oznacite:
— Jednu tocCku koja predstavlja efikasnu proizvodnju (tocka X)
— Jednu tocku koja predstavlja neefikasnu proizvodnju (tocka Y)

— Jednu tocku koja predstavlja proizvodnju koju nije moguce ostvariti jer nadilazi
raspolozive resurse i tehnoloske mogucénosti (tocka Q)
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